
1

(ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αταλάντη,   04-02-2026
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ Αριθ. Πρωτ: 5514 
ΔΗΜΟΣ  ΛΟΚΡΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                        ΠΡΟΣ:   Αποκεντρωμένη  Διοίκηση 
Ταχ.Δ/νση : Πλατεία Δημαρχείου 1                           Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας
352 00 Αταλάντη               Γεν. Δ/νση Εσωτ. Λειτουργίας       
Ε – mail : kanessti64@yahoo.gr                                     Διεύθυνση Διοίκησης
Πληροφορίες:  Ανέστη Βασιλική               Τμήμα Διοικητικού-Οικονομικού 
Τηλέφωνο: 2233350318                Ν. Φθιώτιδας

                                                         Λεωνίδου 6 35132 Λαμία

                         

ΘΕΜΑ: «Κοινοβουλευτικός Έλεγχος – Αναζήτηση στοιχείων».
ΣΧΕΤ:   Το υπ’ αριθ. Πρωτ: 5022/30-1-2026 έγγραφό σας. 

       

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, σας γνωρίζουμε τα εξής:
1.Ο Δήμος Λοκρών με την υπ’ αριθ. 9/102/2021 (ΑΔΑ:649ΧΩΛΤ-5ΙΩ) απόφαση του Δημοτικού του 
Συμβουλίου ψήφισε τον κανονισμό υπαίθριας διαφήμισης που ισχύει μέχρι σήμερα. 
Ο κανονισμός θεσπίζει τις ακριβείς προδιαγραφές ,τους κανόνες και τα σημεία τοποθέτησης των 
διαφημιστικών πλαισίων για την διακίνηση και προβολή ιδεών, υπηρεσιών και επιχειρήσεων με 
τρόπο ενιαίο για όλα τα δημοτικά του διαμερίσματα, σύμφωνα με τους όρους και τις 
προϋποθέσεις της ισχύουσας νομοθεσίας.
2.Τα σημεία τοποθέτησης διαφημιστικών πλαισίων που προβλέπονται στον κανονισμό υπαίθριας 
διαφήμισης βρίσκονται σε περιοχές υψηλής επισκεψιμότητας και εμπορικού ενδιαφέροντος 
όπως στις εισόδους κεντρικών πλατειών, κοντά σε αθλητικές εγκαταστάσεις και σε κάποιες 
επιλεγμένες θέσεις του παραλιακού μετώπου του Δήμου. Δεν βρίσκονται κατά μήκος κεντρικών 
δρόμων του επαρχιακού, Δημοτικού και εθνικού οδικού δικτύου, επομένως, δεν θεωρούμε ότι 
δύνανται να προκαλέσουν προβλήματα απόσπασης της προσοχής των διερχόμενων οδηγών. 
3.Σε εφαρμογή των προβλεπόμενων στον κανονισμό υπαίθριας διαφήμισης, ο Δήμος Λοκρών με 
την διαδικασία της δημοπρασίας, προχώρησε  στην σύναψη του υπ αρίθμ. 6368/22-3-2022 (ΑΔΑ: 
ΨΗΥΙΩΛΤ-Ο97) συμφωνητικού μίσθωσης κοινόχρηστων χώρων για την προβολή υπαίθριας 
διαφήμισης με την εταιρία «GSPOT OUTDOOR ADV E.E.» με ισχύ μέχρι την 21-03-2027.
Σύμφωνα με τη σύμβαση αυτή, η δικαιούχος εταιρία έχει κατασκευάσει  και τοποθετήσει με 
δικές τις δαπάνες  διαφημιστικά πλαίσια, σε σημεία και τεχνικές προδιαγραφές που καθορίζονται 
από τον κανονισμό υπαίθριας διαφήμισης του Δήμου Λοκρών, καταβάλλοντας ετήσιο μίσθωμα 
ύψους χιλίων ευρώ (1.000 €) από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και μέχρι την λήξη 
της, εκ των οποίων ο Δήμος έχει εισπράξει το ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000 €) για τα έτη 
2022-2023 και αναμένεται η καταβολή του υπολειπόμενου οφειλόμενου ποσού.
4.Εκτός των όσων αναφέρονται παραπάνω, δεν υπάρχουν άλλα διαφημιστικά πλαίσια που 
χρησιμοποιούνται από εταιρίες ή ιδιώτες εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Λοκρών, ούτε 
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προέβη ο Δήμος κατά το παρελθόν, σε ενέργειες απομάκρυνσης παράνομων διαφημιστικών 
πλαισίων, επιβολή διοικητικών προστίμων για τέλεση παράνομης υπαίθριας διαφήμισης κτλ.

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΟΚΡΩΝ

ΑΝΕΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
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